

Előterjesztés

**Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. október 21. napján tartandó rendkívüli nyilvános ülésére**

Napirendi pont: A Magyar Posta Zrt-vel megkötendő szerződés jóváhagyása

Előterjesztő: Fischer József polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Településünk életének egy fontos és meghatározó feladatot ellátó intézmény bezárására készül a Kormány. Az 1500 fő alatti településeken a jelenlegi formában megszünteti a Postákat, bezárják! A szolgáltatást egy a településre érkező és kb. 20 percet itt töltő postakocsi-futár látja el már november hónaptól, ha az önkormányzat nem veszi át a tovább működtetés feladatait, a mellékelt szerződés szerint. Úgy gondolom, hogy az eddig jól működő a lakossági igényeket maximálisan kielégítő szolgáltatást nem szabad hagyni, hogy megszűnjön a mi kis falunkban. A szerződésben leírt feltételeket vállalni tudjuk, a jelenlegi dolgozóval folytatnánk a munkát egy új helyszínen.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést vitassák meg és fogadják el.

Hantos, 2024. október 18.

Fischer József
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../... (...) határozata

a Magyar Posta Zrt-vel megkötendő szerződés jóváhagyásáról

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Magyar Posta Zrt-vel megkötendő, postai közreműködői és egyéb tevékenységek ellátására irányuló szerződés tervezetét, és alábbiakat határozza el:

1. A Képviselő-testület a szerződésben foglalt postai szolgáltatás biztosítását a lakosság részére biztosított szolgáltatási színvonal fenntartása érdekében átvállalja a Magyar Posta Zrt-től.
2. A Képviselő-testület a szerződésben foglalt feltételeket elfogadja, és vállalja azok megteremtését és folyamatos biztosítását.
3. A Képviselő-testület a szerződés alapján nyújtandó szolgáltatás felállítása kapcsán felmerülő kezdeti, valamint a szolgáltatás nyújtása során felmerülő esetleges költségek viselését a mindenkori költségvetése terhére biztosítja.
4. A Képviselő-testület a szerződés tervezetét jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
5. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a szerződésben vállaltak megvalósítására, a szolgáltatás feltételeinek biztosítására és azok folyamatos fenntartására.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: folyamatos